

ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

К предстоящим гастролям
драматического театра г. Советска

Драматический театр в Советске был создан пять с половиной лет тому назад. За это время тесно переплелись интересы горожан с творческой жизнью артистов театра. Это ощущается в том нетерпении, с которым ждет наш зритель каждую премьеру, в страстных выступлениях на зрительских конференциях и обсуждениях спектаклей, в дружеской критике и в пожеланиях, чтобы театр реже знал горечь неудач и чаще — радость творческих побед.

В понедельник, 14 мая мы начнем свои гастроли в Калининграде. Мы выступали здесь более трех лет назад. Калининградцам должно быть понятна наша радость и вместе с тем большое волнение перед предстоящей второй творческой встречей. За это время окреп и вырос наш коллектив. Многие постановки театра полюбили не только советчикам, но и трудящимся других районов, городов, колхозов и совхозов области, куда театр систематически выезжает. Зрителям областного центра театр знаком также по телевизионным спектаклям.

Знают наш коллектив и за пределами области. Мы часто выступаем со своими спектаклями в Клайпеде и других городах соседней Литовской ССР, выезжали в города Белорусской ССР, были в длительной гастрольной поездке по Прикарпатыю и Закарпатыю.

Забывая о своем творческом росте, мы периодически привлекаем к участию в наших спектаклях больших мастеров сцены. Так, в разное время в гастрольных спектаклях театра приняли участие народный артист СССР Михаил Жаров, заслуженные артисты республики Н. У. Алисова и М. М. Названов. Они оказали самое благотворное влияние на коллектив.

В нашем театре плодотворно трудятся и пользуются заслуженным успехом артисты: Е. С. Белоковыльская, М. В.

Коввалевский, В. П. Карчевский, Л. Н. Рыбенкова, Д. А. Белов, Я. Л. Белова и другие, работающие в театре по четыре-пять лет. Привлекла внимание зрителей недавно вступившая в труппу артистка А. А. Пономаренко. В театре успешно работает большая группа одаренной молодежи. Это М. П. Бурмако, Ф. С. Медведев, О. А. Грозев, А. Г. Щекочихин, Б. А. Плосков, Р. Б. Гершгорни, А. И. Диргелчюс и другие.

Режиссер К. А. Расторгуев, художники А. И. Воинов и В. Ф. Медведев прилагают немало усилий, чтобы спектакли ставились все лучше и лучше.

За время своей работы театр осуществил 60 постановок, среди них такие значительные произведения советской драматургии, как «Вечный источник» Л. Зорина и «Именем революции» М. Шатрова, в которых воссоздан образ Владимира Ильича Ленина, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Одна ночь» Б. Горбатова, «Крепость на Буге» С. Смирнова и многие другие. Из русской классики нами поставлены три пьесы А. М. Горького, «На бойком месте», «Поздняя любовь», «Бесприданница», «Без вины виноватые» А. Н. Островского, «Женитьба» Н. В. Гоголя; «Дядя Ваня» А. П. Чехова; «Власть тьмы» Л. Н. Толстого. Есть в репертуаре и ряд произведений зарубежной драматургии.

На гастролях в Калининграде театр покажет пять пьес: «Зыковы» А. М. Горького, «Чужой дом» В. Зарудного, «Побег из ночи» братьев Тур, «Дженни Герхардт» по одноименному роману Т. Драйзера и «Заводские ребята» И. Щура.

Мы уверены, что общественность Калининграда проявит внимание к нашим спектаклям и дружеским советом поможет театру в дальнейшем улучшении его работы.

А. БРОДЕЦКИЙ,
главный режиссер театра.